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1. Sea f una funcién definida en los nimeros reales. Dada la grafica de f’ y f” respectivamente

f/ f//

Determine

a) (7 pts.) Intervalos de crecimiento y decrecimiento de la funcién f.
b) (7 pts.) Intervalos de concavidad hacia arriba y hacia abajo de la funcién f.

¢) (6 pts.) Las coordenadas x de los extremos relativos(indicando su naturaleza) y de los puntos de
inflexién.

2. (15 pts.) Responda falso o verdadero, justificando su respuesta.

a) El teorema del valor medio puede aplicarse a f(x) = tanz en el intervalo [%, %TW]

b) Siz = c es un ndmero critico de la funcién f, entonces también es un nimero critico de la funcién
g(z) = f(x + k), donde k es una constante.

¢) Si f(2) =0, entonces la gréfica de f debe tener un punto de inflexién en z = 0.

3. (15 pts.) Un granjero planea cercar un pastizal rectangular adyacente a una pared. El pastizal debe contener
180000 m? para proporcionar suficiente pastura para el rebaio. ;Qué dimensiones requeriria la cantidad
minima de cercado si no es necesario vallar a lo largo de la pared?

Extra(10 pts.) Sea f(z) = 22 y g(z) = —23 + 2? + 32 + 2. Entonces f(—1) = g(—1) y f(2) = g(2). Demostrar
que hay al menos un valor ¢ en el intervalo (—1,2) donde la recta tangente a f en (c, f(c)) es paralela a la recta
tangente a g en (¢, g(c)). Identificar c.



